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АДМИНИСТРАЦИЯ   МАЯКСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ   ОТРАДНЕСКОГО  РАЙОНА

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения Совета
Маякского сельского поселения Отрадненского района  «Об исполнении бюджета Маякского сельского поселения Отрадненского района за  2017 год»
06 июня 2018 года                                                               пос. Маяк
     15-00 часов                                                                  Дом культуры

          Тема публичных слушаний:  Рассмотрение проекта решения Совета
Маякского сельского поселения Отрадненского района  «Об исполнении бюджета Маякского сельского поселения Отрадненского района  за  2017 год»
Инициатор проведения публичных слушаний: Совет Маякского сельского поселения Отрадненского района.

         Слушания назначены: постановлением Маякского сельского поселения Отрадненского района от 10 мая 2018 года № 12 «Об опубликовании проекта отчета об исполнении бюджета Маякского сельского поселения Отрадненского района за 2017 год, назначении даты проведения публичных слушаний, создании оргкомитета по проведению публичных слушаний, утверждении Порядка учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта об исполнении бюджета Маякского сельского поселения Отрадненского района за  2017 год».
Опубликование информации: постановление о проведении публичных слушаний опубликовано на официальном сайте Маякского сельского поселения  http://www.adm-mayak.ru/, в газете «Сельская жизнь» № 56 за 17.05.2018 года.
На слушаниях присутствуют:
1) организационный комитет по проведению публичных слушаний в составе:
1. Савицкая Наталья Сергеевна
2. Чурсинов Сергей Анатольевич

3. Винокуров Роман Александрович
4. Петрова Анжела Владимировна
2) докладчик по проекту решения Совета Маякского сельского поселения    «Об исполнении бюджета Маякского сельского поселения Отрадненского района  за  2017 год» Чурсинова Марина Михайловна- начальник общего отдела администрации Маякского сельского поселения.   
3) участники публичных слушаний: Мироненко Сергей Михайлович – глава Маякского сельского поселения:
Попова Юлия Ивановна – специалист по доходам администрации        
Маякского сельского поселения.  

Бугаева Вера Стефановна - ВУС администрации.
 
Енина Людмила Ивановна - специалист по ЛПХ и землеустройству.
-  жители поселка Маяк в количестве 13 человек.

В соответствии с регламентом:
   Слушали: Н.С.Савицкую - председателя оргкомитета по проведению публичных слушаний:
   «В соответствии со статьей 28, статьей 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" постановлением Маякского сельского поселения от 10 мая 2018 года № 12 «Об опубликовании проекта отчета об исполнении бюджета Маякского сельского поселения Отрадненского района за 2017 год, назначении даты проведения публичных слушаний, создании оргкомитета по проведению публичных слушаний, утверждении Порядка учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта об исполнении бюджета Маякского сельского поселения Отрадненского района за  2017 год»
  назначены публичные слушания, которое было опубликовано на официальном сайте Маякского сельского поселения  http://www.adm-mayak.ru/ и в газете «Сельская жизнь» № 56 за 17.05.2018 года.
     Сегодня 6 июня 2018 года мы проводим публичные слушанья по данному проекту решения Совета Маякского сельского поселения. На официальном сайте Маякского сельского поселения  http://www.adm-mayak.ru/. опубликован Проект исполнения бюджета нашего поселения за 2017 год. Я надеюсь, что все присутствующие ознакомились с данным проектом. Экземпляры проекта бюджета   вывешивались и имелись в достаточном количестве в местах, предназначенных для обнародования нормативно-правовых актов: в МБОУ СОШ № 15, МБДОУ д/с № 9, сельского клуба с проектом бюджета распространялись квартальными, на официальном сайте Маякского сельского поселения.         

В соответствии с требованиями  законодательства проект исполнения бюджета до его утверждения подлежит обязательному рассмотрению на публичных слушаниях.          
Оргкомитет  по проведению публичных слушаний обеспечил  организацию и проведение публичных слушаний в соответствии с Положением о публичных слушаниях, утвержденным  решением сессии первого созыва Совета Маякского сельского поселения.

А.В. Петрова – главный бухгалтер администрации Маякского сельского поселения осветила основные положения исполнения бюджета Маякского сельского поселения за 2017 год, отметила что изменений, которые вносятся в проект по исполнению бюджета поселения нет.  
РЕШИЛИ:
Проект исполнения бюджета Маякского сельского поселения за 2017 год утвердить.  
Председатель оргкомитета                               Н.С.Савицкая                                       
Секретарь                                                          С.А.Чурсинов                    
